ГИА 9 класс

А1.  Кодирование текстовой информации. Различных кодировки кириллицы. 

1. Учитывая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующей пушкинской фразы в кодировке Unicode:

Привычка свыше нам дана: Замена счастию она.

	1)44 бита;
	2) 704 бита;
	3) 44 байта;
	4) 794 байта.


2. Каждый символ в Unicode закодирован двухбайтным словом. Оцените информационный объем следующего предложения в этой кодировке:
Без труда не вытащишь рыбку из пруда.
	1)37 бит;
	2) 592 бита;
	3) 37 байт;
	4) 592 байта.


3. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке. 
	1)240 бит;
	2) 240 байт;
	3) 30 бит;
	4) 120 бит.


4. В одном из вариантов кодировки  Unicode на каждый символ отводится по два байта. Определите информационный объем сообщения из двадцати символов в этой кодировке. 

	1)20 байт;
	2) 40 бит;
	3) 160 бит;
	4) 320 бит.


5. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите количество символов в сообщении, если информационный объем сообщения в этой кодировке равен 160 бит.

	1)10;
	2) 16;
	3) 20;
	4) 160.


6. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 20 символов в этой кодировке
	1)20 бит;
	2) 80 бит;
	3) 160 бит;
	4) 320 бит.


7. В одном из представлений кодировки Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из двадцати четырех символов в этой кодировке.

	1)384 бита;
	2) 192 бита;
	3) 256 бит;
	4) 48 бит.


8. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 50 символов в этой кодировке
	1)50 бит;
	2) 100 бит;
	3) 200 бит;
	4) 400 бит.


9. В одном из представлений кодировки Unicode на каждый символ отводится четыре байта. Определите информационный объем слова из двадцати четырех символов в этой кодировке.

	1)96 бит;
	2) 192 бита;
	3) 768 бит;
	4) 1536 бит.


10. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения в кодировке Unicode: 

Один пуд – около 16,4 килограмм.
	1)32 Кбайта;
	2) 512 бит;
	3) 62 бита;
	4) 32 байта.


